

辽宁省七旬老太遭非法批捕 家属控告检察官

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁本溪市桓仁县72岁的法轮功学员牛彦老太太和宋月梅（70多岁）二零二三年三月十六日一起去小区发真相资料，被三名桓仁县警察跟踪绑架，牛彦被非法抄家，至今仍被关押在本溪看守所。牛彦被非法批捕，警察已把构陷材料送至检察院。

二零二三年五月十二日，牛彦代理人去本溪桓仁派出所递交：解除强制措施申请。

五月十七日，牛彦代理人去本溪市溪湖区检察院递交撤销批捕申请书，羁押必要性审查申请书，39号文件 and 50号令，案管工作人员看过材料后打电话给办案检察官，然后告诉代理人，案件不在检察院，在公安局，让代理人去公安局递交。代理人说批捕不是检察院负责吗？案管工作人员又接了个电话，并接过代理人递交的材料，念给电话另一边的人，然后收下了材料。但是不告诉承办检察官是谁，只告诉姓侯。（在网上查到叫侯锐）

五月三十日，家属将控告溪湖检察院检察官侯锐的材料递交到辽宁省巡视组。

六月六日，代理人打电话询问结果，侯锐说院里决定不予撤销，维持原来决定。代理人已经转告检察官，家属会依法控告。

目前公安机关已经移交审查起诉，构陷牛彦老太太的所谓“案子”已到溪湖检察院。◇



辽宁省法轮功学员被迫害简讯

辽宁大连甘井子区法轮功学员马丽娟被非法关押 36 天

辽宁大连甘井子区法轮功学员马丽娟被非法拘禁在大连市看守所（姚家看守所）36天后，已于6月1日左右回家。

辽宁省清原县红透山赵桂萍等三名法轮功学员被绑架

6月15日下午四点左右，红透山法轮功学员赵桂萍、杨孝芝和清原县北三家法轮功学员刘莲华，去吉林省梅河口市海龙湖风景区讲真相，被构陷，四个警察把三名法轮功学员强行拽上车。详情待查。

辽宁昌图县长发镇又有一位法轮功学员被绑架

长发镇四位法轮功学员赵春林、时桂敏、刘志永、赵宏志、傅家镇法轮功学员孟桂兰，于5月15日晚间，在傅家镇发放真相资料时，被傅家镇派出所绑架。之后半个多月，长发镇法轮功学员孙万良于家中被绑架，同时长发镇一位法轮功学员被抄家，现在已经流离失所。昨天又听说这两天又有一位法轮功学员被抄家，该学员已经无法回家。

辽宁省大连开发区湾里派出所绑架法轮功学员王丽涛

6月1日上午，法轮功学员王丽涛的姑娘接到湾里派出所的一个哄骗电话，大意说：你和你妈到派出所来一趟，她们去了之后就被扣下了。绑架原因不详，现在可能送姚家看守所。

辽宁省大连法轮功学员袁素新、孙美艳、刘爱东被绑架

刘爱东被非法关押到拘留所，5天后，4月23日回到家中。袁素新、孙美艳被绑架到看守所，目前情况不明。有知道消息的人士请及时更新。

据悉，3人提前电话联系约在

某处见面，出门没带手机。碰面后，2人在前面边走边聊，回头没看到第3人，就沿路返回去找。回去后，突然就被一群警察围堵，被迫害。

辽宁省沈阳市法库县法轮功学员刘春杰家被非法抄家

4月21日，辽宁省沈阳市法库县法轮功学员刘春杰被沈阳市法库县公安局石桥派出所5、6个警察绑架。当天晚6时左右，5、6个警察没有任何手续及证件，非法闯入刘春杰家中非法抄家。

辽宁大连正在冤狱中的法轮功学员王玉和被停发退休金

被辽宁大连市沙河口区法院诬判三年的法轮功学员王玉和，从2023年4月开始，被大连金普新区社保非法停发了退休金。王玉和83岁，现被非法关押在辽宁省女子监狱十一监区。

辽宁省新宾县法轮功学员贺秀荣被非法拘留十五天

6月9日上午十一点左右，贺秀荣在大街上讲真相，被拍照后，遭新宾镇派出所警察绑架、抄家。警察把师父法像、大法书、墙上的年画抢掠走。贺秀荣被劫入抚顺拘留所，非法拘留十五天。

大连地区至少近 20 位法轮功学员被绑架、抄家

4月17日以来，辽宁省大连地区共有至少近20位法轮功学员被绑架、抄家或追找迫害。近期，邪恶还在南关岭监狱开办了针对整个辽南地区的强化洗脑班，在沙河口和普兰店建造了两处专门关押法轮功学员的“综合治理管理中心”（名称不一定准确，是一种类似于看守所的机构）。大连邪恶还应北京邪恶老巢针对全国的指使列出了预谋迫害法轮功学员的黑名单等等。◇

辽宁省大连市开发区闫善卫、李玉梅再被迫害

【明慧网】辽宁省大连市开发区法轮功学员闫善卫、李玉梅因坚持修炼法轮大法，今年6月，闫善卫因发真相资料被举报后被绑架，抄家，妻子李玉梅也被非法抓走关了几天，家人也备受惊吓。

2023年6月10日，闫善卫在开发区滨河公园发真相资料，被不明真相人举报，被开发区公安局湾里派出所绑架。

4点左右，湾里派出所一行六、七人到闫善卫家敲门，闫善卫妻子李玉梅开门，一下闯进六、七人，其中有金湾社区工作人员范家旭和一个女的，还有开发区公安局一刘姓警察和湾里派出所四名工作人员。这些人进家后就强行搜查抄家。



李玉梅怎么给他们讲真相劝善，他们不但不听，反而还给李玉梅强行戴上手铐，也不管家里的孩子害不害怕（李玉梅女儿的孩子，才14个月），其中一名男子嗷嗷的喊：共产党每月给你开工资你们还反对共产党……李玉梅说：共产党哪来的钱呀？它还得拿老百姓的钱来养活它呀。李玉梅不让他们拿东西，说：这是我的私人财产不许你们抢。他们根本就不听，还强

行带走李玉梅。

10日晚上，他们强行把闫善卫和李玉梅带到大连市挂有“大连市管理办案中心”牌子的地方强行体检，李玉梅不配合他们，不采血，不按指纹，不穿那里的衣服，她的血压高达180多，而且还发烧。闫善卫和李玉梅都是零口供，折腾了半宿，又返回湾里派出所圈进小号笼子里，李玉梅于11号下午5点被放回家。

李玉梅的女儿和女婿去湾里派出所要手机，派出所的办案人员拿着手机说给，结果在他们面前晃来晃去就是不给，气氛非常嚣张，李玉梅的女婿气的和那名办案人员争吵起来，好长时间他才把手机还给了他们。◇

二宝念“法轮大法好”病好了

【明慧网】我的侄女生三个孩子，两个女儿，一个男孩。二女儿叫二宝，这个孩子一生下来就由保姆带，过百天的时候我是第一次见到她，白白胖胖的，非常可爱。可是不管是谁抱她，抱起来她就开始哭闹，不让抱。我望着她，心里说，我是大法弟子，你能来到这个家，一定是为得法而来的，我抱抱你，你会让我抱的。我伸手抱起她，她一点也不哭闹，很安静的看着我，我心里和她说：“法轮大法好，真善忍好”，保姆高兴的说，奇怪，只有你抱她不哭。

到一岁多的时候，孩子身上开始长出很多疙瘩，身上到处都是，还痒。到医院检查，说是蛋白过敏造成的，侄女家花了不少钱医治，不仅不见效，头发都掉光了。

有一天，因我有事去她家，也是为了和保姆讲真相。我告诉保姆，天安门自焚是造假。我原来身体非常不好，有很多病，炼功后各种病都好了，身心受益。法轮功是佛法修炼。邪党建政后，不断的制造运动，迫害的都是好人啊。她静静的听着，很痛快的三退了。二宝



在我们旁边玩，我转向二宝，对她说：“念法轮大法好，身上就不起疙瘩了，就不痒了。”谁想这孩子却说：“我不念。”保姆让她念她也不念。我当时想，没关系，你是为法来的，也许有什么原因吧，我不会放弃的，现在你小，长大了就会念了。

一转眼两年过去了。今年夏天，侄女领三个孩子到我家来。二宝一进门，我看到她脸红红的，我问侄女：“二宝的脸怎么这么红？”侄女说：“是紫外线过敏，让我用凉水给她洗洗脸就能好

些。”侄女说完就去买东西了。我把二宝抱到沙发上，对着二宝说：

“听姑姥的话，念法轮大法好，脸就不红了。”她看着我，很认真的跟着我念。第一遍没念对，我就一遍一遍的教，念到第四遍的时候才念对了。这时我就看着二宝的脸慢慢的不红了，我和她一起念了一会儿，她就跑去和姐姐、弟弟玩去了。

吃饭的时候，我问她：“姑姥教你念的那句话还记得吗？”她不好意思的说忘了，这时七岁的大宝说：“你真笨，不是法轮大法好吗？”我没想到，在我教二宝的时候大宝却记下了，我转向两岁的三宝：“你会念吗？”他说：“法轮大法好！”过了几天，我嫂子告诉我，你教他们念法轮大法后，我们回到家，一个开始念，另两个也开始念，一个比一个声音大。

过些日子，我哥领二宝来我家，一进门二宝就大声说：“姑姥，法轮大法好！”说完就跑出去玩去了，我听她边玩边念“法轮大法好”。爷爷在旁听着，笑得合不拢嘴，因为我们家都明真相。我看到二宝身上疙瘩基本上没了，太阳晒脸也不红了。文/辽宁大法弟子◇